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D
ata de 29 septembrie 2021 este o 
zi istorică pentru parohia „Aco-
perământul Maicii Domnului” 

din Toulouse, întrucât în această zi a fost 
cumpărată biserica parohiei, prima bise-
rică afl ată în proprietatea românilor orto-
docși din sud-vestul Franței.

Prin purtarea de grijă a lui Dumnezeu 
și cu binecuvântarea Înaltpreasfi nţitului 
Părinte Mitropolit Iosif al Europei Occi-
dentale și Meridionale, la începutul anu-

PRIMUL HRAM ÎN NOUA BISERICĂ A COMUNITĂȚII 

DIN TOULOUSE

lui 2021 s-a conturat posibilitatea cum-
părării acestui lăcaș de cult, cu terenul 
aferent de 1400 m2, din patrimoniul Bi-
sericii Catolice, fi ind astfel cel mai mare 
proiect al comunității parohiale. În urma 
întâlnirilor și a negocierilor cu reprezen-
tatul Bisericii Catolice, prețul de cumpă-
rare a fost stabilit la 200.000 de euro, la 
care s-au adaugat taxele notariale, în va-
loare de aproximativ 16.000 de euro. 
Această ofertă de preţ a fost primită cu 
bucurie de Adunarea Generală a parohi-
ei, care a hotărât printr-un vot unanim 
cumpărarea bisericii. 

După ce mai multe bănci au refuzat 
creditul pentru cumpărare, fi nanțarea pro-
iectului de achiziţionare a bisericii s-a ba-
zat exclusiv pe donațiile făcute de mem-
brii comunității. Din darul lui Dumnezeu 
și cu spijinul credincioșilor, prin multă ru-
găci une, nădejde, sacrifi ciu și credință, în 
patru luni de zile s-a reușit strângerea și 
plătirea sumei integrale de 216.000 de 
euro pentru achiziționarea bisericii.

Primul hram în biserica proprie a avut 
loc duminică, 3 octombrie 2021, când în 
mijlocul comunității s-a afl at Preasfi nțitul 
Părinte Marc Nemțeanul, Episcop-vicar 
al Arhiepiscopiei Ortodoxe Române a 
Europei Occidentale. Cu această ocazie, 
Preasfi nția Sa, înconjurat de un sobor de 
preoți și de diaconi, a săvârșit Sfânta 
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Liturghie și slujba de mulțumire pentru binefacerile lui Dumnezeu revărsate asupra 
parohiei. În cuvântul său, Preasfințitul Părinte Marc Nemțeanul i-a îndemnat pe 
credincioși să-i iubescă și să se roage pentru vrăjmașii lor, iar la fi nal i-a felicitat pe pă-
rintele paroh și pe credincioși pentru achiziționarea și înfrumusețarea bisericii.

În aceeași zi au fost aduse spre cinstire Racla cu perna pe care s-a odihnit capul 
Sfi ntei Cuvioase Parascheva de la Mănăstirea Vilaller și Racla cu Moaștele Sfi nților 
Mărturisitori de la Aiud.

Pr. Ioan Filimon-Todoran


